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EDITAL DE CONVOCAÇÃO DA 10º SESSÃO ORDINÁRIA DE 25 DE 
MARÇO DE 2026. 

 

 
O Presidente da Câmara Municipal de Mesquita – RJ, no uso de suas atribuições 

conferidas pelo art. 23, II, alínea a e art. 116, § 1º com redação dada pela Resolução nº 04/2021 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

convoca os Senhores Vereadores do Legislativo Municipal para a 10° Sessão Ordinária, a ser 

realizada em 25 de março de 2026, às 10h00. 

Registre-se e publique-se. 

Gelson Henrique Santos da Silva 

Presidente da Câmara Municipal de Mesquita 
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EDITAL DE CONVOCAÇÃO DA 1 0 ° SESSÃO ORDINÁRIA DE 

25 DE MARÇO DE 2026. 

 

Presidente: VEREADOR GELSON HENRIQUE 

Vice – Presidente: VEREADOR DUDU 2D 

Secretário: VEREADOR MARCEL TAÍ GOSTEI 
 

 

EXPEDIENTE: 
 

 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 

 

Projeto de Decreto Legislativo nº2/2026, de autoria do vereador Marcel, que 

“Concede o Título de Cidadão Honorário do Município de Mesquita ao senhor André 

Marques Pinheiro Dantas”. 

 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 

 

SECRETARIA DE MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, MEIO AMBIENTE 

E SERVIÇOS PÚBLICOS 

Vereador Vinny – Apresentou 1 Pedido de Providência 

- Solicita o serviço de implantação de lâmpada Led em via pública na Rua Alpinos 

nº250. Bairro: Santa Teresinha. 

  

Vereador Léo Primo – Apresentou 12 Pedido de Providência 

- Solicita o serviço de retirada de entulho na AV. Governador Celso Peçanha nº310. 

Bairro: Cruzeiro do Sul.  

- Solicita o serviço de retirada de entulho por toda extensão da Rua Júpiter. Bairro: 

Edson Passos. 

- Solicita o serviço de retirada de entulho por toda extensão da Rua Almirante Batista 

das Neves. Bairro: Chatuba. 

- Solicita o serviço de retirada de entulho por toda extensão da Rua Marisa. Bairro: 
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Chatuba. 

- Solicita o serviço de retirada de entulho na Rua Donato nº893. Bairro: Santo Elias. 

- Solicita o serviço de retirada de entulho na Rua Espirito Santo nº213. Bairro: Coreia. 

- Solicita o serviço de retirada de entulho na Rua Rio de Janeiro com a Rua Vitoria. 

Bairro: Coreia. 

- Solicita o serviço de retirada de entulho na Rua Sergipe nº432. Bairro: Coreia, 

- Solicita o serviço de retirada de entulho na Rua Espírito Santo nº357. Bairro: Coreia. 

- Solicita o serviço de retirada de entulho na Rua Barão de Salusse com Rua Virtude. 

Bairro: Centro. 

- Solicita o serviço de retirada de entulho na Travessa Campos Salles esquina com Rua 

Roldão. Bairro: Chatuba. 

- Solicita o serviço de retirada de entulho na Rua Aurora nº46. Bairro: Edson Passos. 

 

ÁGUAS DO RIO 

 

Vereador Léo Primo – Apresentou 2 Pedidos de Providência 

- Solicita a desobstrução de esgoto na Rua Espírito Santo nº464. Bairro: Coreia. 

- Solicita o fechamento de cratera aberta pela empresa na Rua Canavial. Bairro: Santa 

Teresinha. 

 

Vereador Vinny – Apresentou 1 Pedido de Providência 

- Solicita vistoria e reparo no esgoto na Rua Romario nº62. Bairro: Cosmorama. 

 

LIGHT S/A 

 

Vereador Vinny – Apresentou 1 Pedido de Providência 

- Solicita poda de árvore na Rua Prefeito José Montes Paixão nº315. Bairro: Edson 

Passos. 

 

INDICAÇÃO LEGISLATIVA 
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Vereador Vinny 

- Indica a Secretaria Municipal de Infraestrutura, Mobilidade e Serviços Públicos o 

serviço de limpeza, conservação e desobstrução de bueiros na Rua Aracaju. Bairro: 

Coreia. 

- Indica a Secretaria Municipal de Infraestrutura, Mobilidade e Serviços Públicos o 

serviço de limpeza, conservação e desobstrução de bueiros na Rua Toneleiro. Bairro: 

Chatuba. 

 

Vereador Léo Primo 

- Indica a Secretaria Municipal de Infraestrutura, Mobilidade e Serviços Públicos a 

construção de uma área de lazer na Rua Patativa nº11. Bairro: Santa Teresinha. 

- Indica a Secretaria Municipal de Infraestrutura, Mobilidade e Serviços Públicos o 

serviço de manutenção de uma erosão no asfalto da Rua Vitória nº55. Bairro: Coreia. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS 
 

Vereador Gelson Henrique 

Concede Moção de Congratulações e Aplausos aos senhores: 

 

- HUMBERTO FREDERICO BRAUNS 

- ANA LETÍCIA MONTEIRO DE BARROS GHIRLINZONI 

- CRISTIANE SADDOCK DA ROCHA 

 

Vereador Raphael Duarte 

Concede Moção de Congratulações e Aplausos a senhora: 

 

- HENRIQUE MENDES MONTEIRO NETO 

 

Vereador Vinicios Bonitão 

Concede Moção de Congratulações e Aplausos a senhora: 

 

- CONVENÇÃO BATISTA FLUMINENSE 

 

Vereador Marcel 

Concede Moção de Congratulações e Aplausos a senhora: 

 

- PATRICIA DA CONCEIÇÃO FIGUEIREDO 
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ORDEM DO DIA 

 

ORDEM DO DIA - DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA 

 

- Concede Moção de Congratulações e Aplausos a senhora JESSICA SANTOS 

PESSANHA, de autoria do Vereador Zé Chaleira 

- Concede Moção de Congratulações e Aplausos a senhora JACIARA LADY COSTA 

DA SILVA, de autoria do Vereador Zé Chaleira 

- Concede Moção de Congratulações e Aplausos ao senhor PATRICK SHALON 

SILVA DE CARVALHO, de autoria do Vereador Zé Chaleira 

- Concede Moção de Congratulações e Aplausos ao senhor ARMANDO PAIANO, de 

autoria do Vereador Zé Chaleira 

- Concede Moção de Congratulações e Aplausos ao senhor LUIZ CARLOS 

DAMASCENO JUNIOR, de autoria do Vereador Zé Chaleira 

- Concede Moção de Congratulações e Aplausos ao senhor ALCENIL BARBOSA 

BARCELOS, de autoria do Vereador Zé Chaleira 

- Concede Moção de Congratulações e Aplausos ao senhor LUCAS DE OLIVEIRA 

LEÃO, de autoria do Vereador Vinícius Bonitão 

- Concede Moção de Congratulações e Aplausos ao senhor MARCELO MARCAL 

DOS SANTOS, de autoria do Vereador Vinícius Bonitão 

- Concede Moção de Congratulações e Aplausos ao senhor SULLIVAN TORQUATO 

TÚLIO, de autoria do Vereador Vinny 

- Concede Moção de Congratulações e Aplausos ao senhor DIOGO BONFIM ALVES, 

de autoria do Vereador Vinny 

- Concede Moção de Congratulações e Aplausos ao SAMU MESQUITA, de autoria do 

Vereador Léo Primo 

- Concede Moção de Congratulações e Aplausos a senhora CELINA KNUST DA 

SILVA DE LIMA, de autoria do Vereador Zé Chaleira 

- Concede Moção de Congratulações e Aplausos ao senhor SYLVIO SOARES FILHO, 

de autoria do Vereador Zé Chaleira 

- Concede Moção de Congratulações e Aplausos a senhora VITÓRIA MARIA 

FERREIRA COELHO, de autoria do Vereador Tiago Kurtz 


